

Zápisnica

**z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,
konaného dňa 18. 06. 2019 o 18:00 hod. v obecnej knižnici.**

Prítomní:

Počet prítomných poslancov – 8 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeťák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj) - zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.

Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Marián Ujmiak, privítal všetkých prítomných. Poslanec Ing. P. Ujmiak sa ospravedlnil.

Bod č. 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril p. Juliánu Pakosovú, pracovníčku obecného úradu.

Za overovateľov zápisnice určil: p. Milana Lužbeťáka a p. Jozefa Hajduka - poslancov obecného zastupiteľstva.

Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ.

Starosta obce Marián Ujmiak prečítal návrh programu 5. zasadnutia OZ a navrhol, aby sa ním poslanci zaoberali tak, ako je uvedené v pozvánke. Poslanci program jednohlasne schválili.

Program zasadnutia je nasledovný:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu rokovania OZ.
4. Kontrola plnenia uznesenia.
5. Prerokovanie a schválenie podania žiadosti na projekt s názvom „Stavebné úpravy budovy na hasičskú zbrojnicu“ v rámci výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR a spolufinancovanie projektu vo výške najmenej 5 % z celkových výdavkov projektu z vlastných prostriedkov.
6. Prerokovanie a schválenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Brezovica č. 3/2019 výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole a v školskom účelovom zariadení na území obce Brezovica. (viď web stránka obce Brezovica, link: http://www.brezovica.sk/uploads/media/navrh_VZN_3-2019_01.pdf).
7. Prerokovanie a schválenie „Programu odpadového hospodárstva obce Brezovica na roky 2016 – 2020“.

8. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce Brezovica za rok 2018, link: http://www.brezovica.sk/uploads/media/Zaverecny_ucet_obce_Brezovica_za_rok_2018.pdf
9. Výkup pozemku parcely reg. „C“ č. 838/27 o výmere 338 m², druh t.t.p , v k.ú. Brezovica – podľa Geometrického plánu č. 25/2018 zo dňa 11.5.2018.
10. Predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Brezovica lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12.
11. Žiadosti.
12. Rôzne.
13. Záver.

Bod č.4) **Kontrola plnenia uznesenia.**

Hlavný kontrolór informoval poslancov, že územný plán, ktorý bol schválený na minulom zasadnutí bol riadne zverejený na webovej stránke a úradnej tabuli obce. Ostatné uznesenia zo 4. zasadania OZ boli naplnené a v poriadku.

Bod č. 5) **Prerokovanie a schválenie podania žiadosti na projekt s názvom „Stavebné úpravy budovy na hasičskú zbrojnicu“ v rámci výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR a spolufinancovanie projektu vo výške najmenej 5 % z celkových výdavkov projektu z vlastných prostriedkov.**

Starosta obce oboznámil poslancov s možnosťou obce uchádzať sa o dotáciu na stavebné úpravy hasičskej zbrojnice do výšky 30 000 €. Obec už v roku 2018 žiadala o túto dotáciu, ale sme neboli úspešní. Teraz sme znova aktualizovali projekt a položkovitý rozpočet na stavebné úpravy budovy č. 404 vo vlastníctve obce na liste vlastníctva evidovanej ako „sklad“. Na podanie žiadosti je všetko pripravené okrem uznesenia obecného zastupiteľstva, že schvaľuje podanie tejto žiadosti a tiež sa zaväzuje spolufinancovať tento projekt 5% z výšky poskytnutej dotácie na tento projekt. Starosta ďalej informoval, že urobiť v týchto priestoroch hasičskú zbrojnicu majú veľký záujem aj členovia DHZO Brezovica. Zvlášť po požiari, ktorý v noci z bielej soboty na nedeľu poškodil dva rodinné domy. Viackrát som sa zhováral s členmi DHZO, ktorí majú voči obci viaceré požiadavky na zlepšenie ich materiálneho a technického vybavenia, ale aj iné návrhy na umiestnenie protipožiarnej techniky. Dohodli sme sa, že im poskytneme strednú garáž, ktorú obec doteraz využívala ako dielňu a garáž, v ktorej bola požiarňická ávia bude slúžiť ako dielňa. Keďže sme pri tomto presune museli obidve miestnosti vypratať, tak sme urobili betónové brúsené potery v obidvoch miestnostiach, pretože tam bola podlaha na paneloch aj s 5 cm výškovými rozdielami. Tak isto sme opravili omietky a obielili sme obidve miestnosti. Zatiaľ čo sme robili tieto úpravy, tak hasičská avia bola umiestnená v budove č. 404 – sklad JHR. Členovia DHZO si veľmi želajú, aby hasičská zbrojnica bola práve v tom sklade a sú ochotní tento sklad prispôbiť na potreby hasičskej zbrojnice aj na úkor svojho osobného voľna formou brigád. Navrhujem, aby sme tento sklad prerobili na hasičskú zbrojnicu s pomocou štátu na základe výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR a spolufinancovanie projektu vo výške najmenej 5 % z celkových výdavkov projektu z vlastných prostriedkov. Poslanci súhlasili s týmto návrhom a pripomenuli, že už v minulosti mala obec úmysel tento objekt využiť na tento účel. Poslanec Milan Lužbeňák povedal, že sa osobne zúčastnil na hasení požiaru v tú noc a je znepokojený nad stavom hydrantov verejného vodovodu v obci a žiada kompetentných o uskutočnenie nápravy v tomto smere (kópia listu je prílohou tejto zápisnice).

Starosta odpovedal, že vodovod aj hydranty sú v správe OVS Dolný Kubín a oni zodpovedajú za funkčnosť alebo nefunkčnosť, v tomto prípade hydrantov verejného

vodovodu, ale podľa mojich informácií, povedal starosta, hydranty boli funkčné. Po rozsiahlej diskusii sa poslanci aj starosta zhodli, že je potrebné urobiť taktické cvičenie pri spúšťaní hydrantov, ich viditeľné označenie zainteresovanými osobami a to:

- zástupcov OVS D. Kubín
- členovia DHZO
- zamestnanci obce
- starosta alebo zástupca starostu

Ďalej sa starosta a poslanci zhodli, že je potrebné doplniť prilby, obleky, obuv, rukavice, montérky, pracovné topánky a iný ženijný materiál, ktorý je potrebný pri zásahu a likvidácii po požiari. Na záver sa starosta vrátil k bodu programu a požiadal poslancov o hlasovanie. Poslanci schválili podanie žiadosti na projekt s názvom „Stavebné úpravy budovy na hasičskú zbrojnicu“ v rámci výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR a spolufinancovanie projektu vo výške najmenej 5 % z celkových výdavkov projektu z vlastných prostriedkov.

Po hlasovaní poslanec P. Šuhaj požiadal o slovo a pochválil M. Matusíka pri požiari. Zároveň navrhol poskytnúť týmto rodinám po požiari nejakú finančnú pomoc. Poslanec M. Lužbeňák navrhol väčší rozsah fin. prostriedkov – 2500 €. P. Šuhaj navrhol obom rovnakú čiastku, no nedovolil si ani povedať v akej výške. Rozbehla sa diskusia. Starosta navrhol každej rodine po 2 000 €. Po krátkych úvahách starosta požiadal poslancov o hlasovanie na základe podaného návrhu. Poslanci jednohlasne schválili:

- preplatenie nákladov na odstránenie následkov požiaru rodinného domu č. 136, p. Dušanovi Matusíkovi, bydliskom Brezová 136, vo výške 2000 €
- preplatenie nákladov na odstránenie následkov požiaru novostavby rodinného domu p. Mariánovi Kovalikovi, bydliskom Brezová 138, vo výške 2000 €

Bod č. 6) Prerokovanie a schválenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Brezovica č. 3/2019 výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole a v školskom účelovom zariadení na území obce Brezovica.

V tomto bode starosta požiadal hl. kontrolóra obce, aby sa vyjadril k návrhu VZN. Hlavný kontrolór odpovedal, že návrh VZN si prečítal, je v poriadku. Starosta prečítal návrh VZN a vysvetlil, že v článku 2. v bode 1. sú sumy rovnaké pre všetky okolité obce a boli prejednávané na ZMOHO.

Ďalej k článku 3. starosta vysvetlil, že rodičia prejavujú záujem o školský klub, preto je potrebné, aby sme boli do budúcnosti pripravení, ak by sa vytvoril. Ďalej dodal, že tento návrh VZN č. 3/2019 prekonzultoval aj s riaditeľkou a vedúcou šk. jedálne. K tomuto článku v bode 5. mal pripomienku hl. kontrolór a opýtal sa, že prečo je tam podmienka lekára špecialistu. Starosta odpovedal, že je to v usmernení MPSVaR.

Po vysvetlení starosta požiadal poslancov o hlasovanie. Poslanci VZN č. 3/2019 jednohlasne schválili.

Počas prerokovania tohto bodu programu prišli na rokovanie OZ o 19.13 h hasiči (P. Hucík, P. Hajdúk, J. Juriňák, T. Matusík ...)

Starosta poďakoval poslancom za hlasovanie a dal slovo hasičom, aby predložili svoje otázky a požiadavky. Dodal, že pred malou chvíľou sa prerokoval bod, ktorý patril im. Opätovne všetkým vysvetlil, že DZHO je v skupine C, a čo sa týka oblečenia a vybavenia podľa vyhradenej tabuľky obec dokúpi, ale riešilo sa to v bode 5. P. Hucík sa opýtal, či bola podaná žiadosť o auto pre hasičov. Starosta odpovedal, že žiadosť sme podali už trikrát aj na Ministerstvo vnútra ja na Prezídium hasičského a záchranného zboru. Minimálne päťkrát sme poskytli kópiu žiadosti niektorým z Vás za účelom, že tam niekoho máte, aby sa na to

pozrel a prípadne zabezpečil hasičské auto pre Obec Brezovica. Posledná oficiálna informácia z MVSR je, že našu žiadosť evidujú a do konca roka rozhodnú. Ako? Uvidíme. Pokiaľ auto nebude v obci, tak nič nie je isté. Poslanec P. Šuhaj sa opýtal aký je rozdiel medzi DHZ a DHZO. Starosta mu vysvetli, že DZHO je zriadený zo zákona a DHZ je z vôle občanov - dobrovoľný. P. Hucík dal požiadavku do budúca na nákup dresov a tričiek pre deti. Vysvetlil, že učia deti v rámci svojho voľného času, venujú sa im, a ak sa majú prezentovať na súťažiach tak by chceli, aby vyzerali ako DHZ v iných obciach, ktorí tieto dresy a oblečenie majú a nemuseli sa hanbiť. Starosta hasičom poďakoval za to, čo robia pre tieto deti, že si váži ich obetavosť a určite ich budeme podporovať, aby sa tomu venovali aj naďalej.

Bod č. 7) Prerokovanie a schválenie „Programu odpadového hospodárstva obce Brezovica na roky 2016 – 2020“.

V tomto bode starosta konštatoval, že POH musí byť vypracovaný zo zákona a dal ho k nahliadnutiu poslancom. Čo sa týka obdobia vysvetlil, že tento dokument môže byť vypracovaný až keď je schválený POH Vyššieho územného celku. Hneď ako bol schválený POH VÚC, obec dala vypracovať POH obce odborne spôsobilej osobe. Po vypracovaní bol odoslaný na posúdenie OÚ Tvrdošín, odboru starostlivosti o ŽP a následne je potrebné schválenie obecným zastupiteľstvom. Z toho dôvodu Vám ho dnes predkladám na schválenie. Po krátkej diskusii požiadala starosta poslancov hlasovanie. Poslanci „POH obce Brezovica na roky 2016 – 2020“ schválili. Poslanec M. Lužbeňák sa zdržal hlasovania.

Bod č. 8) Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce Brezovica za rok 2018.

Starosta požiadala o slovo hl. kontrolóra obce T. Kubicu, ktorý konštatoval, že záverečný účet bol vypracovaný v súlade so zákonom a zverejnený na úradnej tabuli obce, web. stránke obce a CUET. Dodal, že počas roka bolo schvaľovaných 23 rozpočtových opatrení. Ďalej informoval poslancov, že záverečný účet musí byť prerokovaný a schválený do 30.6. bez výhrad, alebo s výhradou, a ak by mal niekto výhradu, treba ju tam uviesť. Hlavný kontrolór odporučil poslancom OZ záverečný účet obce Brezovica za rok 2018 schváliť. Odborné stanovisko hl. kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce Brezovica za rok 2018 je prílohou tejto zápisnice. Starosta sa poďakoval hl. kontrolórovi a požiadala poslancov o hlasovanie. Poslanci zobrali na vedomie Správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu za rok 2018

a jednohlasne schválili:

- Záverečný účet obce Brezovica za rok 2018 a celoročné hospodárenie bez výhrad
- Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 94 252,37 Eur.

Bod č. 9) Výkup pozemku parcely reg. „C“ č. 838/27 o výmere 338 m², druh t.t.p , v k.ú. Brezovica – podľa Geometrického plánu č. 25/2018 zo dňa 11.5.2018.

V tomto bode starosta informoval poslancov o zámere výkupu pozemku časti parcely reg. E č. 814/1, v sume 10 €/m², schváleného 16. 02. 2018, na základe ktorého dal vypracovať geometrický plán na časť pozemku, ktorá bola predmetom kúpy od vlastníčok pozemku Veroniky Hucíkovej a Evy Kabáčovej. Geometrický plán č. 25/2018 je vypracovaný a tento novovytvorený pozemok parcely reg. „C“ č. 838/27 o výmere 338 m², druh t.t.p , v k.ú.

Brezovica je potrebné schváliť výkup, uznesením, aby sme ho mohli dať zapísať na kataster. Starosta požiadal poslancov o hlasovanie.

Poslanci jednohlasne schválili výkup novovytvoreného pozemku vo vlastníctve pani Hucíkovej Veroniky, rod. Gálikovej, bydliskom SNP 326/13, Brezovica a pani Kabáčovej Evy, r. Kaníkovej, bydliskom Liesek 564, a to: parcely reg. "C" č. 838/27 o výmere 338 m², v katastrálnom území obce Brezovica odčleneného z pozemku parcely reg. "E" č. 814/1 podľa geometrického plánu č. 25/2018 zo dňa 11.05.2018 vyhotoveného Geomalom Slovensko, s.r.o., J. Hertela 284/2, Trstená do výlučného vlastníctva obce Brezovica, za kúpnu cenu 10€/m².

Bod č. 10) Predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Brezovica lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12.

Starosta prečítal zámer obce Brezovica na predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Brezovica: lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12, ktorý bol zverejnený 15 dní. Po prečítaní požiadal starosta o hlasovanie. Poslanci jednohlasne schválili zámer na predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Brezovica: lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12, ktorý je umiestnený na parcelách E-KN č. 4937, 4931, 4933, 4930 v k.ú Brezovica,

- za kúpnu cenu: 3300 €, odsúhlasenú obecným zastupiteľstvom,

- kupujúcemu: KIMEX Group, s.r.o., Poštová 8, 040 01 Košice.

- z dôvodu dlhodobého nevyužívania lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12.

Kupujúci zabezpečí na vlastné náklady demontáž a odstránenie lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12, ktorý je umiestnený na parcelách E-KN č. 4937, 4931, 4933, 4930 v k. ú Brezovica.

Bod č. 11) Žiadosti.

Starosta obce prečítal žiadosť ZŠ s MŠ v Brezovici o povolenie zriadenia III., IV., V., VI., VIII. a IX. triedy ZŠ v školskom roku 2019/2020 na základe Zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (Školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov § 29, ods. 16 písm. d)., v ktorej dôvod pre povolenie zriadenia uvedených tried je nižší počet žiakov v triede, ako počet žiakov stanovený zákonom. Vysvetlil, že takúto žiadosť škola podáva každoročne. Po diskusii starosta vyzval poslancov hlasovať za podanú žiadosť. Poslanci žiadosť jednohlasne schválili. Žiadosť ZŠ s MŠ v Brezovici o povolenie zriadenia III., IV., V., VI., VIII. a IX. triedy ZŠ v školskom roku 2019/2020 tvorí prílohu zápisnice.

Bod č. 12) Rôzne.

- informácie o prístavbe škôlky

- požiadavka Poľovníckeho združenia na výstavbu skladu a umiestnenia chladiaceho boxu na zver po ulovení v kameňolome – starosta informoval, že bol za ním T. Hajdúk za združenie poľovníkov, či by bolo možné umiestniť v kameňolome chladiaci box, prípadne postaviť sklad, na skladovanie ulovenej zveri. Zároveň požiadal poslancov OZ p. Martina Klepkoňa a p. Milana Lužbeťáka, ktorí sú poľovníkmi, aby vysvetlili o čo konkrétne ide. Milan Lužbeťák povedal, že štát sľúbil, že dá poľovníckemu zboru miesto – box na túto zver, keby k tomu prišlo. Zver musí byť v karanténe. M. Klepkoň navrhol vyčleniť prístrešok - miesto v kamenolome na tento účel. Elektrinu a vodu, by si zabezpečili na vlastné náklady. M. Lužbeťák dodal, že v Trebišovskom okrese, 200 m od hraníc sa ten africký mor potvrdil a urobili tam protibariérové opatrenia, a to by bolo potrebné urobiť v predstihu, aby sme boli pripravení. Poslanec D. Grman povedal, že v kamenolome sa malo urobiť ihrisko. M. Pariža

nesúhlasil, s týmto návrhom, aby sme si infekciu doniesli do stredu dediny. P. Šuhaj navrhol miesto pri družstve, alebo pri ihrisku. M. Klepkoň navrhol tento bod presunúť na budúce zasadnutie. Rozbehla sa diskusia, po nej, starosta požiadal o hlasovanie. Poslanci neschválili požiadavku Poľovníckeho združenia na výstavbu skladu a umiestnenia chladiaceho boxu na zver po ulovení v kameňolome

- starosta informoval poslancov, že sa uskutočnilo rokovanie s generálnym riaditeľom OVS ohľadom výstavby vodovodu v lokalite Brezové. OVS navrhuje, aby sa súčasne s výstavbou vodovodu robila aj výstavba kanalizácie a stavbu rozložiť na viac rokov. Ja som ich informoval, že obecné zastupiteľstvo rozhodlo vybudovať vodovod v celej lokalite a na výstavbu kanalizácie obec nemá finančné prostriedky. Gen. riaditeľ navrhol, že OVS v tejto lokalite vybuduje na vlastné náklady 500 m vodovodu aj kanalizácie súčasne na budúci rok 2020. Trasu navrhujú na začiatku obce, od poslednej zbernej šachty kanalizácie cez ulicu krátku, a potom je na nás, ktorú ulicu určíme. Na výstavbu vodovodu, ktorý obec plánuje vybudovať v tomto roku, OVS predloží cenovú ponuku na dodanie materiálu a odborných prác. Zemné práce a obsypové materiály si obec zabezpečí.
- informácie o zrušení niektorých autobusových spojov. SAD môže urobiť to, že niektoré spoje posunú, nové sa nevytvoria. V prípade, že bude mať niekto z občanov požiadavku na posun spoja, treba ho usmerniť a poslať na obecný úrad.
- informácia o úmrtí p. Ľudovíta Miklušku z Liesku, ktorý sa významnou mierou podieľal na výstavbe nového kostola a farskej budovy v Brezovici.
- informácia poslanca M. Lužbetáka, že p. farár odchádza, že či by sa mu niečo neudelilo, že si zaslúži. Má na to dôvod. Napríklad udeliť mu čestné občianstvo. Hlavný kontrolór reagoval na túto informáciu a vysvetlil, že toto rieši štatút obce – §34 cena obce. Prečítal, za čo sa môže udeliť cena obce, alebo čestné občianstvo. Starosta a poslanci po vzájomnej diskusii túto informáciu zobrali na vedomie.
- Informácie o neschválení žiadosti o dotáciu na kaplnky a detského ihriska
- Informácie poslanca P.Šuhaja - pozrieť rozhlas pri r.d 136, r.d. 140, neonku pred Krnáča, ďalej sa opýtal, či ešte robíme válovy – garád pred D. Dedinského, by bolo dobré urobiť cca 20 – 30 metrov, hrozne to vyzerá. Referoval sťažnosti od občanov, na vypúšťanie žúmp do garáda.
- Informácie poslanca M. Klepkoňa - pred Šuhaja blíka neonka a koncu neho, urobiť viac neoniak. Hovoril, že na ul. 8 mája tiež doplniť neony. Pred p. Kovalika č.d. 185 je prepad na ceste, ďalej referoval že cesta do kadlubku je znečistená, aby sa tam dalo nejaké upozornenie, nech si to každý kto narobí neporiadok vyčistí – pripomenúť zákon na tabuľku - od rezervára.
- opraviť cestu pri cintoríne – jama
- urobiť reláciu ohľadom znečisťovania ciest
- J. Hajdúk informoval o koľajoch v poľných cestách, narobených krížom krážom štvorkolkami a motorkami
- Informácia o kompostéroch

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 1

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 18. 06. 2019

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici:

b e r i e n a v e d o m i e

1. overovateľov zápisnice p. Milana Lužbeťáka p. Jozefa Hajduka
2. Odborné stanovisko hl. kontrolóra obce k záverečnému účtu.
3. informácie z bodu 12. riadne

s c h v a ľ u j e

Program rokovania 5. zasadnutia OZ konaného dňa 18. 06. 2019.

- ZA hlasovalo 8 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeťák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 2

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 18. 06. 2019

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní :

s c h v a ľ u j e

podanie žiadosti na projekt s názvom „Stavebné úpravy budovy na hasičskú zbrojnicu“ v rámci výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR a spolufinancovanie projektu vo výške najmenej 5 % z celkových výdavkov projektu z vlastných prostriedkov.

- ZA hlasovalo 7 poslancov: p. Daniel Grman, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeťák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- ZDRŽAL SA – 1, p. Jozef Hajduk

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 3**z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,****konaného dňa 18. 06. 2019****Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:****s c h v a ľ u j e**

- preplatenie nákladov na odstránenie následkov požiaru rodinného domu č. 136, p. Dušanovi Matušíkovi, bydliskom Brezová 136, vo výške 2000 €
- preplatenie nákladov na odstránenie následkov požiaru novostavby rodinného domu p. Mariánovi Kovalikovi, bydliskom Brezová 138, vo výške 2000 €

- ZA hlasovalo 8 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeťák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 4**z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,****konaného dňa 18. 06. 2019****Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:****s c h v a ľ u j e**

Všeobecne záväzné nariadenie obce Brezovica č. 3/2019 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole a v školskom účelovom zariadení na území obce Brezovica.

- ZA hlasovalo 8 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeťák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA Č.5

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 18. 06. 2019

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

s c h v a ľ u j e

“Program odpadového hospodárstva obce Brezovica na roky 2016 – 2020”.

- ZA hlasovalo 7 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- ZDRŽAL SA – 1, p. Milan Lužbeňák

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA Č.6

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 18. 06. 2019

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

b e r i e n a v e d o m i e:

Správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu za rok 2018

s c h v a ľ u j e

- **Záverečný účet obce Brezovica za rok 2018 a celoročné hospodárenie bez výhrad**
- **Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 94 252,37 Eur.**
- ZA hlasovalo 8 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeňák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č.7**z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,****konaného dňa 18. 06. 2019****Obecné zastupiteľstvo v Brezovici:****p r e r o v a l o**

výkup novovytvoreného pozemku vo vlastníctve pani Hucíkovej Veroniky, rod. Gálikovej, bydliskom SNP 326/13, Brezovica a pani Kabáčovej Evy, r. Kaníkovej, bydliskom Liesek 564, a to: parcely reg. "C" č. 838/27 o výmere 338 m², v katastrálnom území obce Brezovica odčleneného z pozemku parcely reg. "E" č. 814/1 podľa geometrického plánu č. 25/2018 zo dňa 11.05.2018 vyhotoveného Geomalom Slovensko, s.r.o., J. Hertela 284/2, Trstená.

s c h v a ľ u j e

výkup novovytvoreného pozemku vo vlastníctve pani Hucíkovej Veroniky, rod. Gálikovej, bydliskom SNP 326/13, Brezovica a pani Kabáčovej Evy, r. Kaníkovej, bydliskom Liesek 564, a to: parcely reg. "C" č. 838/27 o výmere 338 m², v katastrálnom území obce Brezovica odčleneného z pozemku parcely reg. "E" č. 814/1 podľa geometrického plánu č. 25/2018 zo dňa 11.05.2018 vyhotoveného Geomalom Slovensko, s.r.o., J. Hertela 284/2, Trstená do výlučného vlastníctva obce Brezovica, za kúpnu cenu 10€/m².

- ZA hlasovalo 8 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeňák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 8

**z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,
konaného dňa 18. 06. 2019**

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

s c h v a ľ u j e

- **predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Brezovica:** lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12, ktorý je umiestnený na parcelách E-KN č. 4937, 4931, 4933, 4930 v k.ú Brezovica,
- **za kúpnu cenu:** 3300 €, odsúhlasenú obecným zastupiteľstvom,
- **kupujúcemu:** KIMEX Group, s.r.o., Poštová 8, 040 01 Košice.
- z dôvodu dlhodobého nevyužívania lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12. Kupujúci zabezpečí na vlastné náklady demontáž a odstránenie lyžiarskeho vleku TATRAPOMA F12, ktorý je umiestnený na parcelách E-KN č. 4937, 4931, 4933, 4930 v k. ú Brezovica.

- ZA hlasovalo 8 poslancov: p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeňák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 9

**z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,
konaného dňa 18. 06. 2019**

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

s c h v a ľ u j e

žiadosť ZŠ s MŠ v Brezovici o povolenie zriadenia III., IV., V., VI., VIII. a IX. triedy ZŠ v školskom roku 2019/2020 na základe Zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (Školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov § 29, ods. 16 písm. d).

- ZA hlasovalo 7 poslancov: p. Daniel Grman, , p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, Milan Lužbeňák, Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.

- NEPRÍTOMNÝ HLASOVANIA – 1, p. Jozef Hajduk

Marián Ujmiak
starosta obce

UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 10

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 18. 06. 2019

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:

n e s c h v á l i l o

požiadavku Poľovníckeho združenia na výstavbu skladu a umiestnenia chladiaceho boxu na zver po ulovení v kameňolome

- ZA hlasovali – 2, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbet'ák:
- PROTI – 5, p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Paríža, p. Pavol Šuhaj.
- ZDRŽAL SA – 1 p. Martin Kaník

Marián Ujmiak
starosta obce

Bod č. 13) **Záver**

Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil .

Zapísala: p. Pakosová Juliána

Overovatelia: p. Milan Lužbet'ák

p. Jozef Hajduk

V Brezovici, dňa 18. 06. 2019

Marián Ujmiak
starosta obce